
  GEMAK – ANGELOS SOTIRAS                                                               ASPRODUCTS 

AS-B-200 & AS-B-200B1, AS-A-200 
AERISITOARE 

 
 

INSTRUCȚIUNI DE INSTALARE – OPERARE – ÎNTREȚINERE 
 
 
INSTALARE 

Aerisitoarele se instalează: 

• În aer liber 
• Într-un cămin 
• Îngropat (vezi Fig. 1: cămin pentru aerisitor) 

Înainte de instalarea aerisitorului, curățați conductele sistemului 
pentru a preveni deteriorarea părților interne de către impurități. 
Instalați aerisitorul vertical pe un T. 

 Se recomandă montarea unei vane de închidere dedesubt 
pentru a separa aerisitorul de conducta principală. 

 
 
         

FIG.1: AERISITOR – CĂMIN 
 
AERISITOR – CĂMIN:   
Pentru instalare îngropată. Nu este necesar ciment. Înălțimea căminului pentru aerisitor variază în funcție 
de distanța dintre suprafață și conducta principală. 
 
 
APLICAȚII 
 
  Apă curată sau apă ușor murdară. 
  Temperatură de lucru: -10°C până la +80°C. 
 
 
ÎNTREȚINERE 

 Nu este necesară o întreținere specială. Totuși, se recomandă verificarea periodică a aerisitorului. 

 
Reparațiile și operațiile de întreținere durează doar câteva minute, sunt foarte ușoare și nu necesită 
demontarea aerisitorului din locul de instalare. 
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PIESE INTERNE: 
 
 

1. Cot:  
2. Corp:  

3. Inel de etanșare:  
4. Garnitură din cauciuc:  
5. Flotor intern:  
6. Ax:  
7. Flotor median:  
8. O-Ring:  
9. Flotor extern:  

 
 
 
 
 
 
PROBLEME POSIBILE SOLUȚII 
Eliberare de bule de aer prin orificiul de evacuare  Înlocuiți inelul de etanșare (nr. 3) 
Eliberare de apă prin centrul flotorului Înlocuiți garnitura de cauciuc (nr. 4) dintre flotorul 

superior și cel inferior. 
 
ÎNLOCUIREA FLOTORILOR 

După o perioadă lungă de utilizare poate fi necesară înlocuirea flotorilor. 

• Închideți vana de separare recomandată sub aerisitor. 
• Demontați partea superioară a aerisitorului. 
• Scoateți flotorul și introduceți unul nou. 
• Înșurubați la loc partea superioară a corpului aerisitorului. 
• Deschideți vana de separare. 

Aceeași procedură se urmează și atunci când doriți să înlocuiți inelul de etanșare (nr. 3) sau garnitura 
din cauciuc (nr. 4). 

 
 
 
 
 
 
 


